

健·康聚焦

天气寒冷,莫把过敏性鼻炎、咽炎当感冒

50余年老医院——老城区人民医院新技术帮你祛除耳鼻喉顽疾

近日,在老城区人民医院(市口腔医院)二楼耳鼻喉科就诊的高中生小李说,他总是喷嚏不断、鼻涕连连,最近症状更严重了,嗓子既痒又疼,总感觉有东西吐不出也咽不下。

鼻咽相通,发病会引起连锁反应

朱霞主任检查后发现,小李不但患有过敏性鼻炎,而且还患有咽部淋巴滤泡增生。经过询问病史朱霞主任发现,小李曾有3年过敏性鼻炎史,而咽部闹毛病则是近半年的事。

朱霞主任介绍,很多家长误把孩子的过敏性鼻炎、咽炎当感冒治。如果过敏性鼻炎反复发作,鼻腔分泌物就会向下侵犯咽喉,诱发慢性咽炎和扁桃体炎,甚至喉癌。耳、鼻、咽喉相通相连,它们之间有一个闹病就会产生连锁反应,殃及“邻里”,尤其是鼻子,一旦发病,就会逐渐向咽部、喉部、耳部迁

移,诱发更多的并发症。

微创治疗,标本兼治

朱霞主任表示,对过敏性鼻炎、咽炎,他们目前采用的是微创手术治疗,操作简单、安全,可一次性清除病灶。随后,医生在内窥镜的高清视野下,为小李实施了神经阻断及淋巴滤泡消融术。由于内窥镜可全方位地看到鼻部和咽喉部每个角落,不但缩短了治疗时间,而且避免了传统“摸黑手术”所带来的风险。

目前老城区人民医院(市口腔医院)2楼耳鼻喉科能够开展的类似微创治疗技术已有40多项,譬如低温等离子治疗鼻甲肥大、鼻窦炎、鼻息肉、慢性咽炎、扁桃体肥大、打鼾等多种耳、鼻、咽喉、声带部位的疾病。名医采用德国STORZ内窥镜、美国DNR低温($39^{\circ}\text{C} \sim 70^{\circ}\text{C}$)等离子消融术,结合丰富的临床实践经验,一次治疗只需10

分钟,这种治疗技术具有创伤小、无痛苦、恢复快、不出血、无需住院、安全性高等优点。

名医还采用“局部穴位介入疗法”治疗耳聋、耳鸣、中耳炎等各种耳部顽疾,疗效显著。

老城区人民医院二楼耳鼻喉科推出优惠大礼包

1. 免挂号费。
2. 免常规检查费。
3. 内窥镜检查费优惠50%。
4. 微创消融术优惠20%。

名医热线:68620120

地址:老城区老集,老城区人民医院(市口腔医院)二楼耳鼻喉科(市内乘4路、5路、9路、16路、18路、22路、20路、41路、42路、53路、86路公交车到老集站下车即可)

健·康之友

让失眠、抑郁症患者走出困境

失眠会引起疲劳、反应迟缓、头痛、记忆力下降等,严重的甚至会导致精神分裂,是人类身心健康的一大“隐形杀手”。

西工区第二人民医院巨资引进美国JYOTCD神经系统检测设备,科学准确检测病因,对症治疗。独家采用中医“脑细胞修复疗法”疏通经络,对大脑的神经元微小细胞进行充分营养修复受损脑细胞,消除因此产生的众多怪异行为。许多患者经过

科学检测、规范治疗,3~7天明显好转,一般患者1~2个疗程即可康复。实践证明“脑细胞修复疗法”见效快、安全可靠,不复发。如出现失眠、抑郁、焦虑、恐惧、多疑、思维混乱、四肢抽搐、易哭易怒等行为均可到我院普查。

温馨提示

失眠抑郁应重视,应早日走出长期依赖

西药的治疗误区!确保疗效防漏诊,每天限诊10名预约患者。即日起免专家挂号费、JYOTCD神经系统检测费仅收30元(原价180元),专家门诊,节假日不休。

地址:洛阳市西工区纱厂南路29号
电话:(0379)63631790

乘车路线:火车站乘46路,市内乘16路、18路、19路、22路、32路、37路、66路公交车到纱厂南路与健康路交叉口下车

医·患之间

失眠抑郁莫大意 有病应早治

患者孟女士问:我患有失眠10多年了,特别是近段时间,因女儿高考及一些家庭琐事,失眠越来越厉害,有时因一件小事,就会整夜睡不着觉,焦躁不安,有时想死的心都有。请问哪儿有好医生、好方法能治疗失眠?

市交通医院失眠科邱主任答:失眠通常是指对睡眠时间和质量不满足并影响社会

功能的一种主观体验。失眠、抑郁从医学角度来看是一种精神心理疾病,中医上讲,由于被七情所伤即恼怒、惊恐、忧思、惊吓等而导致气血、阴阳失和,脏腑功能失调,以致心神被扰、神不守舍而不寐,如孟女士的症状,具有典型的失眠且有焦虑、抑郁的表现。所以,在治疗上建议以中医舒经活络、运行气

血,中药进行脏腑调理、营养大脑神经为主;如采用“舒络安神脑细胞修复疗法”,可使受损脑神经细胞得到充分营养、修复,综合调理脏腑功能,一般用药3天以后即有改善。

如需帮助您可拨打60619120咨询或直接到西关金业路市交通医院门诊6楼诊治。

健·康速递

祛除“大脚骨” 远离脚病痛苦

拇外翻俗称“大脚骨”,行走时疼痛难忍,穿鞋变形、难看,影响生活和美观。

市第二商业医院足外科引进国外足外科动力系统,一次矫正拇外翻,并同时开展多种足部疾病或其他拇外翻失败手术的修

复。在局麻下手术,切口仅有几毫米,创伤小,痛苦少,不缝针,随治随走,无疤痕,无后遗症。目前,该院正在举行大型优惠活动,对手术患者免挂号费、诊查费、术中用药费、换药费。

地址:丹尼斯老城北大街店西100米(乘30路、34路、76路公交车到建安街口下车即到)

网址:www.lydjg.com
电话:13101795505 62629120

健·康提醒

六种不良生活方式 让大脑“很受伤”



人人都想聪慧、机敏,并且人人都会为此而采取自认为有益、有助的措施。然而,在日常生活中,生活因素和人们的用脑习惯对大脑智力却有着不利的影响。下面介绍伤大脑的六种生活方式:

少用脑

有道是“脑子越用越灵敏”。科学合理地多用大脑,能延缓神经系统的衰老,并通过神经系统对机体功能产生调节与控制作用,从而达到健脑益寿之目的。假如懒懒散散不常用脑,则对大脑和身体的健康都是不利的。

乱用脑

“脑子越用越机灵”是建立在科学用脑的基础上的,倘若过分紧张焦虑,或是不切合实际地殚精竭虑,则对大脑和身体也有不利影响。

强用脑

在身体欠佳或患病时,勉强坚持学习或工作,不仅效率降低,而且容易造成大脑的损害,还不利于身体的康复。

饥饿时用脑

有的人早晨起床晚,来不及吃早餐,这样就一上午处于饥饿中,血糖低于正常供给水平,导致大脑营养供应不足。若经常如此,势必有损大脑的健康和思维功能。

睡眠质量差

成年人一般每天需要有7小时以上的睡眠时间,并要保证较高的睡眠质量。如果睡眠的时间不足或质量不高,对大脑就是一种不良刺激,这会使大脑的疲劳难以恢复,容易衰老。故睡眠不足或睡眠质量差者,应适当增加睡眠时间,并设法改善睡眠状况。

蒙住头睡觉

有人睡觉时习惯用被子蒙住头,这样,随着被窝中二氧化碳浓度的升高,氧的浓度不断下降,长时间吸入如此污浊的空气,对大脑健康必定有害。

(孙波)